

---

## О ходе доследственной проверки по факту безвестного исчезновения читинца



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю продолжается проведение доследственной проверки по факту безвестного исчезновения жителя Читы Романа Куркина, который 2 июля 2022 года на мотоцикле выехал из Читы в сторону озера Арахлей, расположенного в Читинском районе Забайкалья, и пропал без вести.

11 июля 2022 года в ходе поисковых мероприятий с вертолета было обнаружено тело мужчины. На место обнаружения тела оперативно выдвинулись следователи СК, сотрудники полиции. Проведен детальный осмотр места происшествия, а также тела мужчины. Внешних телесных повреждений, а также других признаков, указывающих на криминальный характер смерти мужчины, не выявлено. В одежде обнаружены документы на имя Романа Куркина. Следователи направили тело мужчины на судебно-медицинскую экспертизу для установления причин смерти.

---

Сегодня родственники Куркина опознали его тело.

В настоящий момент следователи выясняют все обстоятельства случившегося. По окончании проверки будет принято решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

12 Июля 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1705107>